

Одна из самых влиятельных электронных групп в июле сыграет на вечеринке «Miller More Rhythm».

Британский электронный дуэт Leftfield станет одним из хэдлайнеров вечеринки "Miller More Rhythm", которая состоится 13 июля. Место проведения вечеринки не называется, однако известно что вместе с Leftfield также выступит детройтский техно-диджей Карл Крейг.

Группа Leftfield получила всемирную известность в 1995 году с выпуском дебютного альбома "Leftism". Пластинка добралась до третьего места национального британского чарта и стала предтечей жанра прогрессив-хаус. В 2002-м дуэт распался, однако спустя восемь лет концертную деятельность Leftfield возобновил один из его участников Нил Барнс.

Американец Карл Крейг является одним из самых авторитетных электронных артистов мира — свою карьеру он начал в 1989 году. Считается, что Крейг оказал заметное влияние на развитие так называемого "детройтского техно-звучания".



